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Как бы Вы оценили уровень образования в МКОУ "Лицей №1" г.п. Нарткала? 

30 ответ 

Очень высокийСкорее высокийСкорее низкийОчень низкийЗатрудняюсь ответить14,3%81% 

Очень высокий 26 

Скорее высокий 3 

Скорее низкий 1 

Очень низкий 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Как Вы оцениваете доступность информации об услугах данного 

учреждения?30 ответ 

Очень высокийСкорее высокийСкорее низкийОчень низкийЗатрудняюсь ответить9,5%19%71,4% 

Очень высокий 24 

Скорее высокий 4 

Скорее низкий 2 

Очень низкий 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Насколько Вы удовлетворены компетентностью сотрудников и работников 

ОУ?30 ответ 

Очень высокийСкорее высокийСкорее низкийОчень низкийЗатрудняюсь ответить9,5%14,3%76,2% 

Очень высокий 25 

Скорее высокий 3 

Скорее низкий 2 

Очень низкий 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Как Вы оцениваете материально-техническое обеспечение ОУ?30 ответ 

Очень высокийСкорее высокийСкорее низкийОчень низкийЗатрудняюсь ответить38,1%57,1% 

Очень высокий 21 

Скорее высокий 8 

Скорее низкий 1 

Очень низкий 0 

Затрудняюсь ответить 0 

Как Вы оцениваете психологический климат в ОУ?30 ответ 

Очень высокийСкорее высокийСкорее низкийОчень низкийЗатрудняюсь ответить19% 


